11Iro

HWmsa: EsreHus
Bospact: 73

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.01.2011 18:25:41

dopmupoBaHus 3aKTI09eHus1 Bpaua: 27.01.2011 18:37:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204989/answer/205161




[Tonun HapyXHETo OTBEPCTUS YPETPH IPaKTUUEeCKU HUKOTa He BHI3bIBAET HYU BLHIIEJIEHUN, HU, TEM
6ornee - 3yma. [Tonun OGkIBaeT MPUUYMHON KPOBOTEUEHUS. ECIIM ITPU 0CMOTpEe HET pellefinBa - 3HAYUT
BCE B ITOPSIIKE CO CTOPOHBI OTIEPAIu. A 3y[ U BEIIEIEHUS - CO CTOPOHBI THHEKOJIOTUYECKUX OPTaHOB.



